
Fachschaftsprotokoll
Grey

31. Januar 2024

Anwesende: Angelina, Flo, Paul, Benny, Kai, Marvin, Simon, Grey

Alumni:

Gäste:

1 Formalia
Start der Sitzung: 18:25 Uhr

1.1 Präsidium

• Redeleitung: Kai

• Protokoll: Grey

Sitzungsprotokoll in Zukunft mit AI und Blockchain? Datenschutz sagt nein.

1.2 Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung

Ne.

1.3 Tagesordnungsänderungsanträge

Nein.

2 Checkliste/Kalender
• Kalender für nächstes Semester/Jahr. Macht bestimmt jemand.

• Datenschutz. Wichtig.

• Reden über den Umgang mit sexueller Gewalt. Wichtig, aber nicht ironisch.
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• Reden über das Studium. Weiter geht’s!

3 StuRa (Abstimmung)
Der Vorstand hat berichtet. Was ist mit den rechtlichen Tragweiten der Vorstands-
wahlsdiskussion? Jour Fixe verschoben. Schade. Nicht alle Pressemitteilungen wurden
veröffentlicht. Schade, ist aber wahrscheinlich niemandem aufgefallen.

Das Förster*innen-Café hat sich vorgestellt. Es ist studentisch organisiert mit Getränken
auf Spendenbasis. Die Menschen wollen eine Renovierung ihres Gebäudes, finden dies
aber auch schade, da das in dieser Zeit geschlossen wird und studentische Räume wie
dieser werden eh immer seltener. Renovierung läuft über das Land, das verbietet freie
Räume (hä?) und die Gruppe hat deswegen nach alternativen Räumen gefragt. Petition:
ja nein? Gewünscht ist eine offene Diskussion. Hmm. Die Stimmung ist verhalten und
die Diskussion beendet.

3.1 Abstimmungen

Es gibt Bewerbungen. 3D wurde diskutiert.

Person Job Kritisch?
Max Petzold Vorstand Ne, keine Verbindung.

Yao Lu Referat gegen Rassismus Nope, auch nicht.

Alle Bewerbungen sind unkritisch und damit angenommen.

3.2 Termine und Sonstiges

Spam kam über den StuRa-Verteiler. Nicht klicken.

Ämter sind offen, bewerbt euch. Eine Liste ist am Protokoll (nicht diesem) angehängt.
Bewerbung geht bis heute.

Das Deutschlandstipendium sucht noch Mitglieder für die Auswahlkommission. Man
muss sich beim Senat melden und im StuRa vorstellen.

CampusGrün-Demo heute. Juhu.

4 Sonstiges

4.1 Franken-Eva

TutorenEva „läuft“.
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4.2 Werkzeug

Marvin wollte ein Fahrrad reparieren. Aber die Fachschaft hat keine Sechskantschlüssel
und eine Ratsche, die nur in eine Richtung ratscht. Wollen wir was an dem Zustand
ändern?

Beobachtung: Werkzeug diffundiert. In einer Rate von etwa einem Werkzeugkasten in
vier Jahren.

Und man kann Yannik (Werkzeug) und Anton (Geld) involvieren.

Werkzeug ist vielleicht auch mehr ein Komfort-Ding.

Überlegt man nochmal darüber? Meinungsbild? Einige Enthaltungen, sonst eher positive
Stimmen (pro-Tools).

Man darf den TOP gerne nochmal in Zukunft auf die Tagesordnung setzen.

Ende der Sitzung: 18:41 Uhr

3


	Formalia
	Präsidium
	Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung
	Tagesordnungsänderungsanträge

	Checkliste/Kalender
	StuRa (Abstimmung)
	Abstimmungen
	Termine und Sonstiges

	Sonstiges
	Franken-Eva
	Werkzeug


